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Pavel: Ukrajina musí být ohledně svých cílů realistická
novinky.cz/clanek/zahranicni-amerika-pavel-ukrajina-musi-byt-realisticka-a-prijmout-ze-cast-uzemi-bude-zrejme-

docasne-kontrolovat-rusko-40490158

Podle Pavla, kterého deník popisuje jako jednoho z největších
zastánců Ukrajiny v její obraně proti ruské invazi, je načase, aby se
Ukrajinci a jejich příznivci postavili čelem k tomu, co je podle něj
realita.

„Nejpravděpodobnějším výsledkem války bude, (…) že část
ukrajinského území bude pod ruskou okupací, dočasně,“ řekl Pavel,
který je nyní na návštěvě Spojených států. Podle něj existuje „řada
příkladů“ území, která jsou dočasně v držení Moskvy.

Ukrajina ani Rusko podle Pavla nemohou očekávat, že docílí svých
maximalistických cílů. „Mluvit o porážce Ukrajiny nebo o porážce
Ruska, to se prostě nestane,“ dodal s tím, že „konec bude někde
mezi“.

O tom, že Ukrajina se bude muset zřejmě smířit s tím, že Rusko
bude dlouhodobě okupovat část jejího území, mluvil Pavel nedávno
i v rozhovoru pro Novinky. „Pokud dojde k mírovým jednáním, tak se
velmi pravděpodobně budeme bavit o tom, že Rusko bude
dlouhodobě okupovat část ukrajinského území. Z pohledu
demokratických zemí, které se hlásí k respektu mezinárodního práva
a Charty OSN, by mělo dojít k tomu, že budeme respektovat dohodu
mezi válčícími stranami, ale nebudeme akceptovat změnu
mezinárodních hranic na základě agrese. Budeme Ruskem
okupovaná území považovat za dočasně okupovaná při obnovení
suverenity Ukrajiny nad územím, nad kterým drží teď kontrolu,“ řekl
Pavel v PoliTalku Novinek.

Připomněl, že Rusko je obrovská země s velkým jaderným
arzenálem a je schopná vést konflikt na Ukrajině roky. „Takže pokud
by cenou za ukončení konfliktu mělo být nějaké dočasné řešení,
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které bude kompromisem, pak si myslím, že je dobré jít touto
cestou,“ dodal.

Petr Pavel: Spravedlivý mír na Ukrajině je spíš iluze

PoliTalk

„To, že Ukrajina v tuto chvíli není schopna dobýt celé
své území zpět, to vidíme, to je realita,“ připustil také
český ministr zahraničí Jan Lipavský. Na druhou
stranu to podle něj ještě neznamená, že se Ukrajině
nadiktuje, že má ze svých území něco dát Rusku, a potvrdit tím
nároky agresora.

Kyjev chce vrátit území včetně Krymu

Kyjev požaduje navrácení veškerého území okupovaného Ruskem,
včetně Krymského poloostrova, který Moskva anektovala v roce
2014. Rusko naopak chce, aby se Ukrajina formálně vzdala území,
která si nárokuje - včetně čtyř regionů jen částečně kontrolovaných
ruskými silami.

Většina lídrů na Západě veřejně opakuje, že o podobě budoucího
urovnání vztahů s Ruskem má rozhodovat Kyjev, nikoliv Evropská
unie nebo NATO, připomněl NYT.

Budoucnost Ukrajiny bude tento týden hlavním tématem Valného
shromáždění OSN v New Yorku. Ukrajinský prezident Volodymyr
Zelenskyj zde při svém středečním projevu bude apelovat na větší
vojenskou a politickou podporu. Ve čtvrtek také ve Washingtonu
představí americkému prezidentu Joeu Bidenovi „plán vítězství“
a poté jej zveřejní.

Zelenskyj, který dříve přímé rozhovory s Ruskem vylučoval, v létě
svůj postoj zmírnil a naznačil, že by přímé rozhovory mohly začít
v listopadu. Neustoupil však od požadavku, aby Rusko opustilo celé
ukrajinské území.
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Pavel po povodních ve střední Evropě vyzval OSN k řešení klimatické
krize

Amerika
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